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ATA DA SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DO TÍTULO DE “CIDADÃO BOTUCATUENSE” AO SENHOR ARMANDO JESUS BARBIERI, REALIZADA NO DIA 16 DE ABRIL DE 2010.
Aos dezesseis dias do mês de abril do ano dois mil e dez, às dezenove horas e trinta minutos, na sede do Poder Legislativo, situado na Praça Comendador Emílio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, foi realizada a Sessão Solene de entrega do Título de “Cidadão Botucatuense” ao Senhor ARMANDO JESUS BARBIERI. Atuou como Mestre de Cerimônia a Senhora, ÉRIKA SVICERO MARTINS FRANÇA, que convidou o Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador REINALDO MENDONÇA MOREIRA para ocupar lugar à Mesa Principal e, em seguida, os Vereadores: ABELARDO WANDELINO DA COSTA NETO, ANDRÉ ROGÉRIO BARBOSA, BENEDITO JOSÉ GAMITO, DENILSON AURÉLIO DIOGO TAVARES, LUIZ AURÉLIO PAGANI e NILTON CESAR ANDRADE. Justificaram suas ausências os Vereadores ANTONIO CARLOS TRIGO, ALEXANDRE GUILHERME GRANADO, JOSÉ EDUARDO FUSER BITTAR e LUIZ FRANCISCO FONTES. Integraram a Mesa Principal, as seguintes autoridades: ANTONIO LUIZ CALDAS JUNIOR, Vice-Prefeito Municipal, representando o Prefeito Municipal de Botucatu, João Cury Neto; DR. NEWTON COLENCI, Presidente da Academia Botucatuense de Letras; IRMÃ GEMA PANAZOLO, Coordenadora da Catequese e da Pastoral da Pessoa Idosa da Arquidiocese de Sant’ Ana. A seguir, solicitou ao Vereador BENEDITO JOSÉ GAMITO  para conduzir o homenageado, Senhor ARMANDO JESUS BARBIERI para integrar a Mesa Principal. Em seguida, fez uso da palavra o Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara, Vereador REINALDO MENDONÇA MOREIRA que disse: “Na qualidade de Presidente do Poder Legislativo Botucatuense, sob a proteção de Deus, declaro aberta a presente Sessão Solene e, desde já, agradeço a presença de todos. A Câmara Municipal de Botucatu, com muita alegria se reúne para a entrega do Título de “Cidadão Botucatuense” ao Senhor Armando Jesus Barbieri, que, por seus méritos, prestou relevantes serviços para a comunidade botucatuense”. Logo após, convidou a todos para, em pé, cantarem o Hino Nacional Brasileiro e, a seguir, a canção Oficial do Município “Saudades de Botucatu”. Em seguida, anunciou as correspondências de congratulações que foram enviadas pela Senhora Maria Regina Bergamasco, Dirigente Regional de Ensino; Senhora Cristina Omodei Coelho Gomes, Secretaria Municipal de Cultura, Senhora Carmem Silvia Martin Guimarães, Membro da Academia Botucatuense de Letras; Senhor Moacir Fernandes Filho, Diretor Titular do CIESP. Em seguida, convidou para ocupara a Tribuna de Oradores o Vereador BENEDITO JOSÉ GAMITO, autor do Projeto de Decreto Legislativo que outorga o Título de Cidadão Botucatuense ao Senhor Armando Jesus Barbieri. Com a palavra o Vereador BENEDITO JOSÉ GAMITO fez uma explanação sobre a vida do homenageado desde o tempo em que trabalhou na Estrada de Ferro Sorocabana até os dias atuais. Logo após, a Mestre de Cerimônia convidou o Senhor Armando Jesus Barbieri para se posicionar em frente da Mesa Principal, para receber das mãos do Vereador Benedito José Gamito o Título de “Cidadão Botucatuense”. Em seguida o Presidente da Câmara Municipal,  Vereador Reinaldo Mendonça Moreira procedeu a entrega de um boton com o brasão do Município ao ilustre homenageado. Dando continuidade a solenidade convidou a Senhora Thereza Barbieri, esposa do Senhor Armando Jesus Barbieri para entrar no Plenário e dividir aquele importante momento com seu marido. Em seguida, a Diretora Técnico-Administrativa da Câmara Municipal, Senhora Silmara Ferrari de Barros procedeu a entrega de flores a esposa do homenageado. Logo após, convidou o mais novo cidadão botucatuense “Senhor ARMANDO JESUS BARBIERI para fazer uso da Tribuna de Oradores. Com a palavra o Senhor ARMANDO JESUS BARBIERI agradeceu a homenagem frisando que se sentia muito honrado. Falou sobre sua vida e sobre seu trabalho desde que chegou a Botucatu. Disse que se sentia botucatuense, pois aqui cresceu, se realizou e realizou muitos sonhos. Após, fez uso da Tribuna de Oradores o Vice_Prefeito Municipal, ANTONIO LUIZ CALDAS JUNIOR que parabenizou o homenageado, falou sobre o trabalho que o mesmo desenvolve em nossa cidade e exaltou o discurso proferido pelo Vereador Benedito José Gamito. Ao final, fez uso da palavra o Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador REINALDO MENDONÇA MOREIRA que proferiu as seguintes palavras: “Antes do encerramento, agradecemos a todos aqueles que colaboraram para a realização desta solenidade, as autoridades presentes e representadas que nos prestigiam com a presença, os Senhores Vereadores, o homenageado Senhor Armando Barbieri e sua família, e os funcionários da Câmara Municipal pelo trabalho e organização. A homenagem prestada nesta noite é mais do que merecida a um homem que se dedicou com esmero à antiga FEPASA, às causas religiosas e a nossa literatura com o lirismo de suas poesias”. Nada mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a presente Sessão Solene. Eu, SÍLVIA GONZAGA PINTO VAROLI, Oficial Legislativo da Câmara Municipal, lavrei a  presente  Ata  que  vai  assinada  pelo  Presidente  da  Câmara  Municipal  de Botucatu, Vereador....................................................REINALDO MENDONÇA MOREIRA.
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